
 
 
 
CILJNE GRUPE I KORISNICI REZULTATA PROJEKTA 
  
Mala i srednja preduzeća i preduzetnici Južnog Banata 
Iz swот analize, sadržane u Nacionalnoj strategiji privrednog razvoja Republike Srbije od 2006. do 
2012, evidentno je da je veliki broj kvalitetnih kadrova potražio svoju profesionalno i životnu 
egzistenciju u brojnim razvijenim zemljama sveta. 
Za realni sektor, u dužem periodu, to praktično predstavlja veliki «investicioni» nedostatak 
humanog kapitala. 
Istoremeno, nesumnjivo je da pored novčanog i drugi, daleko važniji kapital – znanje i iskustvo sa 
zapada – mogu biti značajna pomoć našim preduzećima da brže i efikasnije zakorače u Evropu i 
razvijeni svet. 
Zato će ova ciljna grupa, kroz aktivnosti projekta biti u prilici da se informiše i čuje dragocena 
iskustva, stavove i mišljenja južnobanatske dijaspore ali i da iznese svoje ocene, ispriča svoje 
«priče» privrednicima koji žive i deluju van regionalnih okvira. 
  
Lokalne samouprave i seoska domaćinstva 
Ova ciljna grupa, obzirom na svoju ulogu u prezentovanju privrednih potencijala investitorima iz 
inostranstva, kao i učešće u formiranju kvalitetne baze podataka o južnobanatskoj dijaspori i 
pokretanju inicijativa mnogostrukog povezivanja, neophodna je kao učesnik projekta pre svega u 
distribuciji promotivnih materijala i informacija kao i zbog mogućnosti dobijanja informacija sa 
terena. Na osnovu takvih relevantnih podataka moguće je lakše određivati pravce delovanja kao 
najsigurniji put za ukupni razvoj Regiona. 
  
Privrednici u dijaspori „južnobanatskog porekla“ 
Godine koje su iza nas su dokaz da postoji spremnost dijaspore da pomogne srpskoj privredi i da 
se samo kroz dijalog mogu definisati strateški planovi na obostrano zadovoljstvo. 
Početak južnobanatskog dijaloga je jedna od glavnih okosnica projekta. Kroz implementaciju svih 
informacija na web site dobićemo mesto gde će informacije brzo i efikasno dolaziti do krajnjih 
korisnika. 
  
Direktni korisnici rezultata projekta 
Menadžeri malih i srednjih preduzeća i preduzetnici Južnog Banata i privrednici u dijaspori koji bi 
uzimali direktno učešće u projektu prvenstveno kroz upotrebu i kreiranje informacija važnih za 
održivost projekta koje bi bile distribuirane kroz brošure i web site.  
  
Indirektni korisnici rezultata projekta 
Zaposleni u preduzećima i lokalnim samoupravama na koje će menadžeri preneti informacije o 
ovoj problematici. Takođe većina građana Južnog Banata će steći jasniju i potpuniju sliku i dobiti 
odgovore na određeni broj pitanja vezanih za ekonomski aspekt saradnje i jačanja veze sa 
dijasporom. 
 


